

富华丽人大赛

主办:齐鲁晚报·今日潍坊 承办:富华游乐园
特别支持:洋河蓝色经典·天之蓝 阳春羊奶 缦香风尚

T台之上,美丽绽放起来

第二周日赛第三天,选手用动人的舞蹈争艳

发现青春之美,展现丽人风采。8月14日晚上7点,2013第二届富华丽人大赛第二周日赛开赛,来自艺翌年华、顶峰模特、海之魂、潍坊外国语学校、潍坊七中的选手参赛。今晚的才艺展示,选手大多选择表演舞蹈,爵士、拉丁、印度、民族舞同台争艳。经过角逐,78号选手郑华伟凭借服装展示和一段印度舞取得日赛冠军。

14日晚7点,2013富华丽人大赛在富华游乐园中心广场如约而至,进入第二周日赛的日赛。当晚的比赛,迎来潍坊一些知名模特培训学校和在校高中生、大学生参加。随着一段开场舞的结束,主持人宣布所有参赛选手上台,进行自我介绍。用心的选手在简单进行介绍以后,都有属于自己的参赛的口号。

在走秀阶段,第一个出场的71号选手倪佳琳立刻引起评委的注意,身高1.82米,在T台上非常自信,台步稳健,转身自然,台下的观众也不禁叫好。73号选手张晓晨走秀时身着一身靓丽的蓝色连衣裙,笑容满面,动感十足,表现得很出色。随后出场的75号选手吴娟,一袭大红长裙,高贵艳丽。

最终的才艺展示阶段,将决定着所有参赛选手的最后得分,因此所有的选手也都准备得格外充分。除71号选手倪佳琳表演一段走秀外,其他选手都选择跳舞作为自己的才艺展示。73号选手张晓晨,换下走秀时的连衣裙,换上一身黑色的动感紧身衣上场,带给观众一段爵士舞蹈,惊艳四座。

74号选手姜嘉莉的拉丁舞,再次掀起全场的高潮,红色裙摆随着舞步不断地飞舞起来,赢得了评委的好评和观众的掌声。而75号选手的吴娟给大家带来一段民族舞《映山红》,又把大家带人民族舞蹈的美丽中。

78号选手郑华伟最后一个出场,更是凭借着一段印度舞,拿到了当晚日赛的最高分,夺得冠军。

发现青春之美,展现丽人风采。第二周日赛已经进行到第三天,并且产生了10名选手,参加本周六举办的周赛比赛。本周四晚,选手们将角逐最后三个周赛名额,我们拭目以待。

文/本报记者 赵松刚 张浩
片/本报记者 孙国祥



▲第一名78号选手郑华伟。



▲第二名74号选手姜嘉莉。



▲第二名73号选手张晓晨。

每次上台都是一种锻炼

在14日晚上的丽人大赛参赛选手中,身高最矮的也有171cm,71号选手倪佳琳在一众佳丽之中显得格格挺立,站在台上自我介绍时,182cm的身高让台下观众中传来一阵惊讶声。

今年17岁的倪佳琳是高二学生,也是班里女生中最高的。作为艺术特长生的她今年就要参加艺考了,有比赛就参加,上台只为磨练自己。

在才艺展示环节,倪佳琳

选择的是走秀,跟她搭档的是身高190cm的学弟,俊男美女的组合吸引了不少人的眼球。但因为跟前一环节的时装展示有重复的地方,在评委打分时会显得有些吃亏。倪佳琳说,之所以选择走秀主要考虑到自己的身高在展示上有优势。对于比赛,她更是坦然对待,对她来说这只是成长路上一次锻炼的机会。

本报记者 赵松刚 张浩

期待更多舞蹈以外的才艺

当天的比赛中,有八位选手参加了14日的比赛,除了第一位的才艺展示是走秀外,其他七人的才艺都是舞蹈。虽说舞蹈类型不一,选手表现的也都堪称完美。有民族舞,有爵士舞,有拉丁舞,但类似的舞蹈频现让评委和观众都有些审美疲劳。

当一位选手换上舞蹈服在做开场准备的时候,下面就有观众在低声问旁边的朋友这选手是不是之前出现过,两个舞蹈几乎一模一样。选手是第一次上场,但舞蹈确实不是第一次出现。

一位多次参与的观众说,除了唱歌跳舞,选手们展示的其它的才艺太少,希望能给观众带来更多的惊喜。

本报记者 赵松刚 张浩

台前幕后

选手吴娟:今天的比赛表现感觉没有平时好,才艺展示的音乐准备出了点问题,其他选手都跳得很好,就当一次锻炼的机会了。虽然这次没有晋级,但是希望能够把它当成一个平台,以后走得更远。

选手郑华伟:虽然才艺展示环节所跳的舞蹈准备的有些仓促,不过刚才在台上,我发挥的还算可以。今天拿了第一名挺意外的。但能得到评委认可很高兴,之后的比赛我会更努力的。

评委李建伟:今天的选手让我很惊喜,你也看到了,大多数的选手分数都在9分以上,不管是走秀还是才艺展示,她们都表现不错。提一点建议,选手在才艺展示时,还表演走秀的话,可能分数就会不太高,71号就是吃了这个亏,不然是很有可能晋级的。

支持单位:顶峰模特培训中心 艺翌年华时尚文化传播中心 潍坊海之魂文化艺术学校 山东科技职业学院 潍坊职业学院 潍坊邮轮航空培训学校 导航教育培训学校 唐韵形体礼仪工作室 潍坊玉梧桐模特经纪公司(排名不分先后)